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Járművezetés ittas állapotban vétség elkövetésének megalapozott gyanúja miatt két férfival
szemben javasol bíróság elé állítást a Hajdúszoboszlói Rendőrkapitányság.

  

 

  

 

  

 

      

A nyomozás adatai szerint 2014. szeptember 20-án 0 óra 20 perckor a rendőrök
Hajdúszoboszló belterületén, a Szováti úton megállítottak egy járművet és igazoltatták a sofőrt.
A járőrök a 32 éves járművezetővel szemben alkoholszondát alkalmaztak, amely pozitív értéket
jelzett. A hajdúszováti lakostól a rendőrök a vezetői engedélyét bevonták és a férfit további
mintavételre előállították a Hajdúszoboszlói Rendőrkapitányságra. A nyomozók később
gyanúsítottként hallgatták ki R. Imrét, aki elismerte a bűncselekmény elkövetését, melyet a
szakértői vizsgálat is alátámasztott.

  

A terhelttel szemben a járművezetés ittas állapotban vétség elkövetésének megalapozott
gyanúja miatt folytatott nyomozást a Hajdúszoboszlói Rendőrkapitányság Közlekedésrendészeti
Alosztálya a napokban befejezte és az ügy iratait – bíróság elé állítási javaslattal – továbbította
az illetékes járási ügyészségnek.
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Bíróság elé állítási javaslattal zárult a napokban az a nyomozás is, amelyet szintén szakértő
bevonásával folytattak a hajdúszoboszlói rendőrök egy gyermelyi lakossal szemben
járművezetés ittas állapotban vétség elkövetésének megalapozott gyanúja miatt.

  

Egy személyautó haladt 2014. november 16-án 9 óra 10 perc körüli időben Hajdúszoboszló,
Puskin utcán, amikor a járőrök a járművet közúti ellenőrzés céljából megállították. A rendőrök
ellenőrizték az 51 éves sofőr okmányait, valamint vele szemben alkoholszondát alkalmaztak,
mely pozitív értéket mutatott. A járőrök további mintavétel céljából előállították a férfit a
Hajdúszoboszlói Rendőrkapitányságra. A rendőrök K. János vezetői engedélyét bevonták, majd
később gyanúsítottként kihallgatták. A gyermelyi lakos a bűncselekmény elkövetését elismerte.
A nyomozóhatóság az ügy iratait a napokban megküldte az illetékes járási ügyészségnek.
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